

「アロマセラピーの教科書」正誤表（2008年10月24日）

下記のように訂正いたします。お買い上げいただいた書籍によっては、すでに訂正済みの箇所もございますこと、ご了承のほどお願い申し上げます。

該当ページ	誤 → 正
26 ページ メソポタミア 2行目	狩猟文化から農耕分化へと → 狩猟文化から農耕文化へと
49 ページ モノテルペンアルコール類の主要成分名	「ネロール」を追加してください。
54 ページ 天然精油へのこだわり 5～6行目	レモン精油の中に存在するときは、 → レモン精油やレモングラス精油の中に存在するときは、
111 ページ 主な作用の囲み 説明文 2行目	ビザボロールにも → ビサボロールにも
115 ページ どんなときに選ぶ？ の心 説明文の2行目	自然に思い出せてくれる香り。 → 自然に思い出させてくれる香り。
117 ページ どんなときに選ぶ？ の心 説明文 5行目	お風呂で使用するには刺激が強いので、 → お風呂で使用するには刺激が強いのでバスミルクなどで希釈するか、
136 ページ どんなときに選ぶ？ の体 説明文 1行目	免疫力が低下しまったときに → 免疫力が低下してしまったときに
140 ページ どんなときに選ぶ？ の体 説明文 5行目	息苦しい感じるときに → 息苦しいと感じるときに
150 ページ 主な産地	オーストラリア、マダガスカル、フランス → マダガスカル、レユニオン島
151 ページ どんなときに選ぶ？ の心 説明文 2行目	副交感神経を活性化し、 → 副交感神経を活性化し、

<p>156 ページ 購入のポイント 7 行目</p>	<p>3,500～4,000 個の花から→ 3,500～4,000kgの花から</p>
<p>165 ページ 桃の種子の写真のキャプション</p>	<p>硬い種子の中に、杏仁がある。→ 硬い種子の中に、桃仁がある。</p>
<p>170 ページ セントジョーンズワート油 お勧めの使い方4行目</p>	<p>マカダミア油→マカダミアナッツ油</p>
<p>216 ページ リラックスアロマスプレーの作り方</p>	<p>無水エタノールで希釈し、無水エタノールを加える。→ 無水エタノールで希釈し、精製水を加える。</p>
<p>224 ページ ディープクレンジングパックのレシピ</p>	<p>プレーンヨーグルト大さじ1滴→ プレーンヨーグルト大さじ1杯</p>
<p>114 ページ (2 か所)、 120 ページ、126 ページ、 130 ページ、141 ページ、 152 ページ、 159 ページ</p>	<p>左記のページ (どんなときに選ぶ?の体) に記載した「静脈溜」を「静脈瘤」に訂正いたします。</p>